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Шановний батько/опікун старшого в LRHS!

Клас 2022 року був одним із найкращих для початку процесу подачі заявки на навчання до коледжу та кар’
єри. Було дуже обнадійливо бачити кількість листів про прийняття, які надходять до консультаційного 
кабінету. Наш День готовності до коледжу та кар’єри перенесено на четвер, 3 березня. Того ранку ми дамо 
оцінки нашим першокурсникам, другокурсникам та молодшим, щоб визначити, як вони просуваються до 
готовності до коледжу та інвентаризації кар’єри, щоб дізнатися, якими сферами кар’єри вони можуть бути 
зацікавлені в майбутньому. Вони також складатимуть розклад на наступний навчальний рік у другій 
половині дня.

Ми знаємо, що старшокласникам зараз потрібен час більше за все: час, щоб планувати навчання в коледжі, 
час на співбесіду на роботу, час, щоб створити тіньовий досвід роботи, і час для роботи над заявками на 
стипендію. Тому 3 березня ми даємо нашим старшокласникам час спланувати навчання в коледжі поза 
кампусом та підготуватися до кар’єри.  

Вони повинні розробити план того, як ви будете використовувати день для досягнення їхніх цілей у 
коледжі та кар’єрі. Плани мають бути подані на затвердження до 1 березня.  
Якщо старший має затверджений план, то ваш досвід навчання поза місцем навчання не вважатиметься 
відсутністю. Консультанти готові допомогти людям похилого віку, якщо вони потребують допомоги в 
організації візиту або роботи в тіні.

Пенсіонери можуть знайти рекламне відео та онлайн-форму, щоб подати свій план Дня готовності до 
навчання в коледжі та кар’єрі на своїй WNT Senior Resources на Canvas. Якщо ваш старший подав 
заявку на OTC на осінь, то ми наполегливо заохочуємо цих студентів зареєструватися на семінар LR ONLY 
- OTC STAR 3 березня. Кінцевий термін реєстрації на цю подію – 1 березня.

Весняний семестр у старшокласників проходить дуже швидко. Будь ласка, залишайтеся на зв’язку з їх 
відвідуваністю та успішністю, щоб вони мали хорошу репутацію до дня випускного. Конкретні подробиці 
церемонії вручення дипломів та інших заходів наприкінці року з’являться найближчим часом.
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